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～除雪作業にご協力をお願いします～～除雪作業にご協力をお願いします～
除雪作業を効率よく行うために、皆さまのご理解ご協力をお願いします。

　10月21日（土）、仙台アエル２階を会場に「しちかしゅ暮らしの展示会」を開催しました。仙
台市出身のフリータレント ワッキー貝山さんに司会進行を務めていただきました。

　ナナイロレンジャーに七ヶ宿町での暮らしや魅力、今後のご自身のことや町の展望など
地方創生戦略会議と称して観客の方とのクイズも楽しみました。

　無限陶房ではペーパーウェイト制作、もりのわ工房ではドライフラワーのリース作りが
できるブースを設けました。初めて体験される方も多く、デザインを考えたり好きな花を
選んだり楽しんで体験されていました。

　always JOJOPAN、七ヶ宿まちづくり（株）、すみやのくらし、無限陶房、もりのわ工
房の皆さんにご協力いただき、販売ブースやPRブースを設けたほか、新米の七ヶ宿源流米
とおばちゃん漬けのお振舞も大盛況でした。

●お問い合わせ　　農林建設課　☎３７－２１１５（担当：橋本）

◆路上駐車はやめましょう

道路全体の除雪作業に影響がでます。

◆排雪溝のフタは閉めましょう
歩行者が落ちたり、除雪車がぶ
つかるなど事故につながります。

◆除雪後の通行に注意しましょう

除雪後は、道路が滑りやすくな
りますのでご注意ください。

◆立木や垣根は保護しましょう
除雪作業に支障をきたす恐れが
ありますので、立木や垣根の保
護をお願いします。

◆除雪車への接近に注意しましょう

作業中に前進・後退を繰り返しま
すので、接近に注意してください。

◆除雪作業が遅れる場合もあります
早朝から除雪を行いますが、降
雪状況により除雪が遅れる場合
もあります。

　七ヶ宿ダム自然休養公園は 12月～３月の期間冬季休業 いたします。開園期間中は多くの方
にご利用いただきました。ありがとうございます。来年度も皆さんが楽しめる七ヶ宿ダム自然
休養公園となるよう管理していきます。

～令和５年度の主な支出～

◎桜記念樹看板設置
　 ダム公園開園時に寄附いただいた桜記念樹看板を設置しました。桜のおすすめスポットやダ

ム公園を使って行われているイベント等の写真などを掲示しています。
◎トイレ修繕
　 七ヶ宿湖の水質保全のため、公園内トイレの浄化槽水中ブロワの修繕を行いました。
◎桜剪定業務
　 さくらのトンネル（観察の森付近）を維持していくため、樹木医に選定してもらった桜の伐採

を行いました。

七ヶ宿ダム公園冬期間閉鎖します

　※委託料等通年の項目除く

▲モニュメント側 ▲ふるさとの森トイレ▲駐車場側
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